

习近平李克强 作出重要指示

3月29日晨,西藏自治区拉萨市墨竹工卡县境内,中国黄金集团下属的华泰龙矿业开发有限公司甲玛矿区发生大面积山体滑坡,据初步统计,83名工人被埋。党中央、国务院对此高度重视,正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,分别作出重要指示,要求全力展开救援,尽最大努力抢救被困人员,防止次生灾害,并抓紧核实被困人数,查明滑坡原因,做好各项善后工作。刘云山、张高丽、刘奇葆、郭声琨、王勇等中央领导同志也作出批示。

目前,西藏自治区党委、政府和有关企业正在全力组织抢险救援,安全监管总局、国土资源部、国资委有关负责同志已率工作组赶赴现场指导救援工作。

据新华社



3月29日拍摄的现场救援画面 新华社记者 觉果 摄

西藏自治区拉萨市墨竹工卡县: 山体滑坡 83人被埋

3月29日6时左右,位于中国黄金集团华泰龙公司甲玛矿区内的墨竹工卡县扎西岗乡斯布村普朗沟泽日山发生山体滑坡,塌方长3公里,塌方量约200余万方。据初步统计,83名工人(藏族2名,其余均为汉族、多为云贵川等内地职工)被埋。

灾害发生后,西藏自治区、拉萨市、墨竹工卡县主要领导赶赴现场,同时启动应急预案,组织公安、消防、医务等救援人员1000余名,调集各种车辆和大型装备200余台、搜救犬15条、雷达生命探测仪15台参与现场搜救。西藏自治区党委书记陈全国等自治区领导深入到海拔4600米的塌方现场指挥救援,要求把救人放在第一位,不惜一切代价搜救被埋人员。

据新华社

海军作战舰艇 首批女水兵崭露头角

在南海舰队远海训练舰艇编队不少战斗岗位上,活跃着一批飒爽英姿的女水兵。与以往大多集中在卫勤部门的女兵不同,她们是我国海军第一批分配到作战舰艇战斗岗位的女水兵。她们是在2012年8月完成基础训练后上舰的。

海豚之间传递信息很有摇滚乐节奏,龙虾打呼噜略低沉,灰鲸的叫声就像婴儿哭闹……22岁的声呐兵魏婷,以女性特有的敏锐捕捉大洋深处的潜艇踪迹,也聆听着海洋生物奇妙的声音。

在被称为“中华神盾”的导弹驱逐舰兰州舰上,16名女水兵分布在通信、雷达、航海、声呐等部门,其中12人像魏婷一样为大学生士兵。尽管上舰时间不长,但她们都通过了独立值更的考核。

“无论考核标准还是工作强度,男兵女兵没有区别。”兰州舰政委王敏说,舰上女兵不仅专业技能接受能力强,还特别能吃苦,有的因为晕船不得不带着塑料袋上岗。

据新华社

新疆5.6级地震 19趟旅客列车停轮

据中国地震台网测定:3月29日13时01分,新疆昌吉回族自治州昌吉市与乌鲁木齐市乌鲁木齐县交界处发生5.6级地震,震中位于北纬43.4度,东经86.8度,震源深度13公里。

记者从新疆地震局了解到,此次地震震中位置距乌鲁木齐市78公里,距昌吉市79公里,距石河子市116公里,离震中较近的是乌鲁木齐市头屯河区。地震发生时,乌鲁木齐震感强烈。

因地震发生在新疆上班时间,感受到明显晃动后,部分乌鲁木齐市居民跑到室外避险。一些在高层建筑办公的工作人员表示,地震发生时,看到书架摇晃、花盆在上下抖动,碰撞声较响。

记者从各地了解到,除乌鲁木齐市外,昌吉市、库尔勒市、克拉玛依市、吐鲁番市和奎屯市也有明显震感。

乌鲁木齐铁路局介绍,地震发生时,兰新铁路盐湖至乌西、乌兰乌苏至奎屯,南疆铁路托克逊至鱼儿沟、星源至库鲁克,奎北铁路奎屯至奎屯北等铁路区段均有震感。受此影响,兰州、西安、重庆、商丘、喀什等地与乌鲁木齐间19趟旅客列车被迫紧急停轮。在地震2个多小时后恢复正常运行。

综合新华社

两个假官员都栽了

■姓名:赵锡永

■冒充身份:国务院研究室司长

■罪名:招摇撞骗

■现状:已被依法刑事拘留

■姓名:邹斌勇

■冒充身份:国家发改委基础产业司副司长

■罪名:招摇撞骗

■现状:获刑1年6个月

假司长 赵锡永被刑拘 对招摇撞骗行为供认不讳



赵锡永 资料图片

昨日,昆明市公安局新闻发言人办公室发布通报,3月22日,昆明市公安局专案组将假冒国务院研究室司长和国务院发展与研究中心研究员等虚假职位和身份进行招摇撞骗活动的犯罪嫌疑人赵锡永抓获。

今年3月19日,昆明市公安局接昆明云内动力股份公司报案后,迅速初查,于当日以赵锡永涉嫌招摇撞骗罪立案开展侦查工作。昆明市公安局成立专案组,在云南省公安厅派员指导下迅速开展调查。3月22日专案组将藏匿在辽宁省营口市市的犯罪

嫌疑人赵锡永抓获。

经公安机关初步查明,赵锡永(男,汉族,1955年10月31日出生,大学文化,辽宁省沈阳市人,现无固定职业)于2012年4月至2013年3月间,为谋取非法利益,假冒国务院研究室司长和国务院发展与研究中心研究员等虚假职位和身份,以参加研讨会或咨询等名义,进行招摇撞骗活动。赵锡永对自己实施招摇撞骗的行为供认不讳,现已被依法刑事拘留。

目前,案件正在深入调查中。 据《生活新报》

假副司长 邹斌勇获刑1年半 当庭悔过:我认罪,我错了

公司小股东邹斌勇,为了“挣面子”,摇身一变成了“国家发改委基础产业司副司长”,随后游走于北京、长沙、邵阳等地骗吃骗喝,长沙芙蓉区检察院日前以招摇撞骗罪对邹提起公诉。昨日,芙蓉区法院继续开庭审理此案并当庭宣判,以招摇撞骗罪判处邹斌勇有期徒刑1年6个月。

3月22日进行的第一次庭审进行到举证质证阶段时已近中午,审判长遂宣布休庭。昨日此案继续开庭,经过法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述,合议庭休庭会议后进行了宣判。

法院经审理查明,被告人邹斌勇于1996年大专毕业后到湖南省祁东化工厂工作,后辞职前往广州打工,担任过公司职员,后到北京入股与朋友一起经营公司,代销猕猴桃酒。邹在北京参加一次高中同学聚会时,见很多同学、校友、老乡都发展得很好,为了挣面子,谎称自己在国家发改委工作,且有个亲戚在国家发改委担任副部级官员,自己不久将被提拔为国家发改委副巡视员、基础产业司副司长。在此后参加聚会或活动时,邹斌勇均被同学、朋友介绍成国家发改委基础产业司副司长,他也多次冒充副司长招摇撞骗——曾经以介绍基础设施建设工程项目为名

骗得建筑商熊某多次安排其住宿吃饭、唱歌消费,还使熊某在其岳母生日时送上18800元的红包;也曾骗得刘某安排的住宿吃饭和购买机票等;邹还以副司长身份视察湖南某集团,受到该集团负责人的热情接待、全程陪同及给领导讲课等对待。

2011年底,刘某在为邹斌勇购买机票时,通过查询邹斌勇的身份证号码后发现其假冒国家发改委副司长;同年12月,熊某从朋友处得知邹斌勇的身份是假的,他找到邹后,害怕熊某报案,还出具了赔偿5万元的欠条。

法院认为,被告人邹斌勇为谋取非法利益,冒充国家机关工作人员到处炫耀,其行为侵犯了国家机关的威信和正常活动,构成招摇撞骗罪。依照刑法第279条第1款的规定,以被告人邹斌勇犯招摇撞骗罪,判处其有期徒刑1年6个月。

邹斌勇没有当庭提起上诉。“我认罪,我错了。”在最后陈述中,他表示自己是作茧自缚:“我撒了一个谎,被迫不得一次又一次地圆谎……害得我家老人中风躺在床上,妻儿失去联系……”邹斌勇对检察机关的指控部分认罪,但他强调,“我从来没有主动联系过别人,都是别人找上门的。”

据《长沙晚报》

学生学籍 将“一人一生一号” 实现全国动态跟踪管理

全国中小学生学习学籍信息管理系统预计于今年秋季学期实现全国联网并试运行,该系统将为每名中小学学生建立全国唯一的、跟随一生的学籍编号,从小学一直沿用至研究生教育乃至继续教育,并在全国范围内实现学生转学、升学等动态跟踪管理,对解决农村“控辍保学”、进城务工人员随迁子女入学、留守儿童等教育热点、难点问题提供有力支撑。

记者从29日于贵阳召开的“全国中小学生学习学籍信息管理系统建设启动现场会”上了解到,教育部从2009年开始规划建设全国中小学生学习学籍信息管理系统和全国中小学生学习数据库,建成后将实现对全国范围内的学生注册、学籍信息维护、毕业升级、学籍异动的信息化管理,及时跟踪全国的学生流动,全面掌握全国中小学生的真实情况,为教育管理和决策、营养改善计划的实施、学生资助等提供帮助。

教育部教育管理信息中心副主任罗方述说,该系统将涉及全国1.9亿名中小学生的学籍,将遵循“一个也不能少”的原则,实现全国各级各类学校的全面覆盖。 据新华社